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ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE AZAMBUJA

Ata da Reunião Ordinária Realizada no
Dia 19 de Junho de 2024

Local: Sala de Sessões da Junta de Freguesia de Azambuja

Hora de Inicio: 21H05

ORDEM DO DIA

PONTO 1— Informações;

PONTO 2 — Informação escrita do Presidente da Junta de Freguesia acerca da atividade

e da situação financeira da freguesia;

PONTO 3 — Alteração do mapa de pessoal n. 02;

PONTO 4— Alteração do mapa de pessoal n. 03;

PONTO 5 — Aceitação de doação em beneficio de inventário;

PONTO 6 — Aceitação de doação em beneficio de inventário;

PONTO 7— Aceitação de doação em beneficio de inventário;

PONTO 8 — Alteração da Tabela de taxas, tarifas e preços.

Presença de acordo com relação anexa a esta ata.

CONSTITUIÇÃO DA MESA: Natacha Soraia Vieira Mendes Correia, Presidente da

Assembleia de Freguesia, Joana Silva 10 Secretária, Mariana Dias, 2° Secretária.

PRESENÇAS DO EXECUTIVO DA JUNTA: —---~---~

Claúdio André Salema - Presidente da Junta de Freguesia de Azambuja

Ângela Inácio — Secretária da Junta de Freguesia de Azambuja

João Simões — Tesoureiro da Junta de Freguesia de Azambuja

Soledade Batalha — Vogal da Junta de Freguesia
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António Cachado — Vogal da Junta de Freguesia

Iniciada a sessão, a Senhora Presidente da Assembleia de Freguesia saudou os

presentes e chamou a Sra. Mariana Dias para ocupar o lugar de 2a secretária na mesa da

Assembleia de Freguesia.

A Sra. Presidente da Assembleia de Freguesia deu conta das substituições para esta

sessão, nomeadamente, da Sra. Vera Vides pela Sra. Marlene Tomás, da Sra. Mafalda

Maia pela Sra. Cátia Augusto, do Sr. Pedro Bernardeco pela Sra. Susana Rodrigues e do

Sr. José Gornes pela Sra, Fátima Rafael.

A Sra. Presidente deu conta da ausência do Sr. António Sousa que não terá substituição.

A Sra. Presidente da Assembleia de Freguesia deu conta das renúncias de mandato

por parte dos membros da Assembleia de Freguesia eleitos nas listas da Coligação Sempre

ao Seu Lado (PSD/CDS-PP/MPT/PPM), o Sr. António Otero, do Sr. Pedro Cardoso, do

Sr. José António Catarino e da Sra. Vera Jerónimo nos dias 11 e 12 de junho de 2024, tal

como seguiu em edital para todos os membros da Assembleia de Freguesia presentes.

Por esse mesmo motivo, e após confirmada a sua identidade e legitimidade, tomam

posse e o seu lugar na Assembleia de Freguesia, os seguintes elementos, pela ordem da

respetiva lista eleita da Coligação Sempre ao Seu Lado (PSD/CDS-PP/MPT/PPM).

MIGUEL ANTÓNIO MARQUES DE OLIVEIRA MONTEIRO, nascido a

15/03/1996, Cartão de Cidadão N.° 15178410 8 ZX2 com validade até 18/09/2025,

residente em Quinta da Aroeira, Travessa dos Pinheiros, Rua dos Pinheiros Casais de

Baixo, 2050-360 Azambuja.

ANTÓNIO PEDRO LUCAS FILIPE, nascido a 16/08/1996, Cartão de Cidadão N.°

13928524 5 ZX1 com validade até 21/12/2025, residente em Rua Professor Dr Egas

Moniz, n.°3 1°D 2050-3 12 Azambuja.

EMANUEL JOÃO LUZIO ALFAIATE, nascido a 28/02/1969, Cartão de Cidadão

N.° 08607239 O ZZ1 com validade até 20 12 2028, residente em Rua da Junta de

Freguesia, N.°4 3.D.

A Sra. Presidente da Assembleia prosseguiu com a sessão, desejando um ótimo

mandato aos novos elementos da Assembleia de Freguesia empossados.

O Sr. Presidente da Junta de Freguesia tomou da palavra, cumprimentando os novos

elementos, desejando que o seu trabalho seja frutífero para a freguesia e que tenham um

ótimo mandato. O Sr. Presidente deixou também uma palavra de apreço aos elementos



que renunciaram ao mandato, que desempenharam as suas funções de escrutínio dos

desígnios da freguesia com elevada competência.

O Sr. Presidente prosseguiu com a sessão e entregou à Sra. Elisabete Tristão, a

Medalha de Mérito Juvenil e/ou Apoio à Juventude, distinção honorífica aprovada por

unanimidade pela Assembleia de Freguesia e agradeceu por todo o seu empenho e

trabalho desenvolvido em prol do outro e da nossa comunidade.

A Sra. Presidente da Assembleia de Freguesia prosseguiu com a sessão e deu a palavra

aos elementos da Assembleia de Freguesia.

A Sra. Silvia Vargas tomou da palavra para alertar sobre diversas situações,

nomeadamente, o estado da Nacional 3 e dos futuros constrangimentos provenientes dos

trabalhos e obras que irão decorrer brevemente; alertou também para o estado das ervas

nos Casais dos Britos, de lixo acumulado atrás do CCA e do estado degradado de urna

casa devoluta na Rua Jaime Abreu, a Sra. Silvia Vargas alertou ainda para uma situação

de alguma confusão que decorreu no dia de eleições fruto da alteração do local habitual

devoto.

O Sr. Presidente teceu esclarecimentos sobre as questões levantadas.

O Sr. Diogo Amaral tomou da palavra para questionar qual a intenção da Junta de

Freguesia relativamente ao estado degradado e devoluto em que se encontra a Fonte da

Alegria.

O Sr. Presidente referiu que esse trabalho de requalificação e manutenção irá ser

efetuado após o término das obras no prédio ao lado.

ORDEMBODIA

PONTO 1- Informações;

PONTO 2 — Informação escrita do Presidente da Junta de Freguesia acerca da atividade

e da situação financeira da freguesia;

PONTO 3 — Alteração do mapa de pessoal n. 02;

PONTO 4 — Alteração do mapa de pessoal n. 03;

PONTO 5 — Aceitação de doação em beneficio de inventário;

PONTO 6 — Aceitação de doação em beneficio de inventário;

PONTO 7 — Aceitação de doação em beneficio de inventário;

PONTO 8 — Alteração da Tabela de taxas, tarifas e preços.



PONTO 1- h~formações

O Sr. Presidente teceu algumas considerações, nomeadamente, relativamente às trocas

dos serviços de telecomunicações, cuja mudança já levou à poupança de 2200 euros à

Junta de Freguesia.

O Sr. Presidente referiu também que as reclamações e alertas que chegam aos canais

de contacto da Junta de Freguesia têm sido respondidas com um prazo médio de 24h.

O Sr. Presidente teceu ainda agradecimentos a todos os elementos do Executivo e

funcionários da Junta de Freguesia, que têm sido incansáveis em todos os aspetos, bem

como à elevada adesão dos vizinhos às diversas atividades e eventos que têm sido

desenvolvidos.

PONTO 2 — Informação escrita do Presidente da Junta de Freguesia acerca da atividade

e da situação financeira da freguesia;

O Sr. Presidente promoveu esclarecimentos sobre a atividade e funcionamento da

Junta de Freguesia.

PONTO 3 — Alteração do mapa de pessoal n. 02;

O Sr. Presidente promoveu esclarecimentos sobre esta matéria.

A Sra. Marlene Tomás questionou qual o encargo destas alterações para Junta de

Freguesia, a qual foi esclarecida pelo Sr. Presidente.

Colocado à votação pela Senhora Presidente da Assembleia:

A mesma foi aprovada por maioria.

Votos a favor: 8 (5 votos PS / 1 voto CHEGA / 1 voto BE / 1 voto Coligação

Sempre ao seu Lado);

Abstenção: 4 (4 votos Coligação Sempre ao seu Lado) ---------------

PONTO 4 — Alteração do mapa de pessoal n. 03;

O Sr. Presidente promoveu esclarecimentos sobre esta matéria.

Posto à votação pela Senhora Presidente da Assembleia:

A mesma foi aprovada por maioria.

Votos a favor: 8 (5 votos P5 / 1 voto CHEGA / 1 voto BE / 1 voto Coligação

Sempre ao seu Lado);

Abstenção: 4 (4 votos Coligação Sempre ao seu Lado) ---------------



PONTO 5 — Aceitação de doação em benefício de inventário:

O Sr. Presidente promoveu esclarecimentos sobre esta matéria.

Posto à votação pela Senhora Presidente da Assembleia:

A mesmo foi aprovado por unanimidade.

PONTO 6— Aceitação de doação em benefício de inventário;

O Sr. Presidente promoveu esclarecimentos sobre esta matéria.

Posto à votação pela Senhora Presidente da Assembleia:

O mesmo foi aprovado por unanimidade.

PONTO 7— Aceitação de doação em benefício de inventário;

O Sr. Presidente promoveu esclarecimentos sobre esta matéria.

Posto à votação pela Senhora Presidente da Assembleia:

O mesmo foi aprovado por unanimidade.

PONTO 8 — Alteração da Tabela de taxas, tarifas e preços.

O Sr. Presidente promoveu esclarecimentos sobre esta matéria.

Posto à votação pela Senhora Presidente da Assembleia:

A mesma foi aprovada por maioria.

Votos a favor: 8 (5 votos PS / 1 voto CHEGA / 1 voto BE / 1 voto Coligação

Sempre ao seu Lado);

Abstenção: 4 (4 votos Coligação Sempre ao seu Lado) ---—--—-—-—

Sem outro assunto, a Sra. Presidente deu por terminada a sessão.

APROVAÇÃO DA MINUTA: Unanimidade

ENCERRAMENTO: 22h07
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A Mesa da Assembleia de Freguesia


